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1. ¢En qué fase del condicionamiento clasico se puede
observar la curva desacelerativa de aprendizaje?:
a)preadquisicion.  b)adquisicidn.  ¢)extincidn.

2. 21 Qué enfoque de la psicologia se centra en la tarea de
determinar la importancia relativa de los factores genéticos y
la experiencia en relacién con aspectos especificos de la
conducta?. El enfoque...:

a)conductista. b)biclégico. c¢)evolucionista.

3. Segun la ley de Fechner, si la intensidad de la sensacién
aumenta en una escala aditiva, la intensidad del estimulo lo
hace en una escala...:

a)también aditiva. b)sustractiva. e)multiplicativa.

4. ;Qué corriente de la psicologia cientifica pretende explicar
causalmente el origen de la adquisicion del conocimiento y
establecer |las leyes objetivas a las que se subordina?:
a)funcicnalismo. b)estructuralismo. c)constructivismo.

5. Las normas que utiliza la psicologia cientifica implican
objetividad, ...: a)exactitud y seriedad.

bh)seriedad vy esceplicismo.  ¢)exactitud y escepticismo.

6. A mayor intensidad del estimulo, el tiempo de reaccion...:
a)se alarga. b)se mantiens constante.  ¢)se acorta.

7. En el grupo experimental en el efecto de bloqueo...:

a)el EC1 no es capaz de suscitar la RC.

b)el El se altera durante el condicionamiento.

c)el EC2 no es capaz de evocar la RC.

8. La técnica de modelado consiste en reforzar en cada
ensayo.... a)la conducta meta intermitentemente.

b)sdlo la conducta més prdxima a la conducta meta.

c¢)la primera respuesta que se emita en la situacidn experimental.
9. Al modelo que define las caracteristicas totales de la
forma de aproximacién al estudio de un determinado tema,
lo denominamos...: a)paradigma. b)corriente. c)estructura.
10. En la experimentacion se somete a prueba...:

a)casos particulares de la hipétesis.

b)la hipétesis. c¢)las cbservaciones realizadas.

11. El concepto de innato se puede redefinir como...:

a)lo adquirido ontogenéticamente.

b)el crigen del patrén.  ¢)lo fisiclégico.

12. ;Como se llama el hecho por el que si a un sujeto se le
ha entrenado con una magnitud de recompensa determinada
y luego ésta se incrementa, se produce un aumento de la
tasa de respuesta y una disminucién de su latencia?:
a)efecto de elacion.

b)efecto de depresidn.  c)castigo discriminativo.

13. Segtn la ley general de |la psicofisica, ;en qué supuesto
se invertiria la ley de Fechner?. Cuando...:

ak=1. b)k=>1. c)k=<1.

14. 4, ComMo se podria obtener el TR seleccién pure segin el
método sustractivo?: a)TRzreac — TRiareaa

b} TRigreas — TRtarsaa.  €)TRigreas — TRtareac.

15. La TDS tiene en cuenta el estimulo, la sensacion y...:

a)el juicio del sujeto.  b)la relacidn psicofisica entre ambos.

c)el reforzador empleado.

16. ;Como se llama el efecto que consiste en la aplicacién
cde un patrén de reforzamiento parcial con secuencias
alternativas regulares de ensayos con premio y no-premio?;
a)efecto de depresion. b)efecto patterning. c)efecto secuencial.
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17. La relacién entre la latencia de la respuesta refleja y la
intensidad de la estimulacion es...:

a)inversamente proporcional.  b)directamente proporcional.
c)completaments nula.

18. Cuando se realiza una investigacion en la que no se
puede asignar al azar a los sujetos al grupo experimental y
al de control, pero se puede controlar ¢l resto de variables,
hablamos de disefios...:

a)experimentales. b)cuasiexperimentales. c)observacionales.
19. ¢(En qué modelos cronométricos el procesamiento
permite la posibilidad de actuar sobre varios estimulos
simultadneamente?: a)los modelos lineales.

b)los modelos en paralelo.  ¢)los modelos simulténeos.

20. En el aprendizaje observacional, a los cambios en la
conducta de los observadores en funcién de la observacién
de las consecuencias que acompafian a las actuaciones de
los modelos, se conoce como...:  ajconsecuencias vicarias.
bjrefuerzo vicario. c)proceso imitativo.

21. :Quién establece que las conexiones entre los diferentes
contenidos mentales dependen de |la experiencia?:

a)el ascciacionismo.  b)el racionalismoe.  c¢)el idealismo.

22. ;1 Qué razones se tienen en cuenta en el parametro N7:
a)probabilidades a priori y consecuencias.

b)probabilidades a priori y verasimilitud.

c)consecuencias y verosimilitud.

23. ;Qué provoca el descuento de la demora?: a)que la
demora del reforzador incremente |a resistencia a la extincién.
b)que la demora del reforzader reduzca su valor de incentivo.
c)gue no se emita la respuesta.

24. s Por qué se produce la especificidad estimular durante
la habituacién?: a)por la aparicion de un estimule nuevo.
b)pcr el cambio de una caracteristica saliente del estimulo.
c)porque ha estado un tiempo sin presentarse el estimulo.

25. A la veracidad de la informacién obtenida en una
investigacion y que tiene que ver con la generalizacién de
los resultados, se llama...:

a)validez. Db)fiabilidad. c¢)replicacion.

26. En la psicofisica clasica, €l umbral absoluto es
inversamente proporcional a...:

a)la sensibilidad. b)la agudeza. c¢)la magnitud.

27. ;Qué fendmeno ocurre cuando se presenta un estimule
nueveo junto con el EC en la fase de extincién, provocando
que el sujeto del condicionamiento ejecute la RC de forma
inmediata?: a)recuperacion espontanea.

b)yrenovacidén de la RC.  ¢)desinhibicion

28. Dentro del modelo propuesto por la TDS, gen dénde se
produce un procesc top-down (o proceso arriba-abajo)?:
a)en el proceso sensorial.

b)en el proceso cognitivo.  ¢)en el proceso fisioldgico.

29. La resistencia a la extincidon en el refuerzo parcial ha
llevado a considerar...: a)la existencia de estimulas interiores
no observables.  blque el aprendizaje solo se puede adquirir
con refuerzo continuo. e¢)gue el aprendizaje solo se puede
conseguir con variables publicamente observables.

30. ;Qué es caracteristico del condicionamiento de aversién
al sabor?: a)que se puede conseguir con un sclo ensayo.
b)que se consigue con un procedimiento de huella.

c)que se logra incluso con un El débil.
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